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1. UVOD 
 
Religija je društvena pojava koja podleže određenim zakonima nastajanja, razvoja i nestajanja. 
Religiju možemo definisati i kao duhovnu povezanost jedne grupe ljudi sa nekim višim, svetim 
bićem, odnosno Bogom. Bog (na sanskritskom “gospodar hleba”) je ljudska zamisao o nekoj 
natprirodnoj, onostranoj sili. I sama reč religija vodi poreklo od latinske reči “religare” što znači 
ponovo svezati, prepovezati. Dakle, religija je oblik društvene svesti u kome se prirodne i 
društvene sile prikazuju kao natprirodne, nezavisne od čoveka, prirode i istorije. Svaka religija 
podrazumeva više ili manje jednostavno učenje koje se odnosi na suštinu, svrhu i poreklo svega 
postojećeg. Takođe, svaka religija podrazumeva određene oblike verskih zajednica, kao i 
određene obrede, ritualne radnje koje se obavljaju na 
 
CILJ, ZADATAK I METODE ISTRAŽIVANJA 
    

Cilj istraživanja je da se upoznamo sa četiri monoteističke religije. Spoznamo gde su 
rasprostranjene , koja su njhova obeležja; na kojim područjima su rasprostranjene. Iz kojih delova 
sveta potiču. 
    

         Naš zadatak je upoznavanje sa velikim živim religijama, tako štp ćemo saznati šta njihovi 
sledbenici misle, odnosno kako ih sprovode u život. 

     
      Metode koje ćemo koristiti u samom istraživanju su : metoda analize, metoda sinteze i metoda 
poređenja. 
 
HIPOTEZE ISTRAŽIVANJA 
    Uzimajući u obzir osnovu problema, zadatka i ciljeve istraživanja kao i metodološke pristupe u 
ovom istraživanju, mogu se postaviti osnovne hipoteze: 
 
    Globalna hipoteza istraživanja glasi: 
Ho         Da li postoje značanjne razlike u ovim religijama, da li su uočene bitne različitosti u 
verskim obredima među njima 

 
 
 
1.1 BOG 

Bog je jedan od termina kojim se opisuje savršeno, nadljudsko biće, za koje mnogi ljudi vjeruju 
da je tvorac univerzuma. Koncept vjerovanja u jednog Boga je princip monoteizam. 

 
 



---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, POWERPOINT 
PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, 

NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U 
BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 
NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU 

MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  
PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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